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 �ပည�တ�င��အခ�န�မ��� 

      ဦ�စ��ဌ�န 

မ�တ�ခ�က�။ (၁)   ၂၀၁၈-၂၀၁၉ ခ���စ� �ပည��ထ�င�စ�၏အခ�န�အ�က�က�ဥပ�ဒ ပ�ဒ�မ ၁၁ (ခ) အရ အထ��က�န�စည� ၁၇ မ����အနက� အထ��က�န�စည�အမ����အစ�� (၅) မ����မ�လ��၍ က�န�အမ����အစ��မ���အ�� �ပည�ပတင�ပ�� �လ�င� အထ��က�န�စည�အခ�န�ထမ��အ�ဖစ� မ�တ�ပ��တင�ရန� မလ��အပ�ပ�။ 

(၂) ၂၀၁၈-၂၀၁၉ ခ���စ� �ပည��ထ�င�စ�၏အခ�န�အ�က�က�ဥပ�ဒ ပ�ဒ�မ ၁၂ အရ သမဝ�ယမက���င�� ပ�ဂ�လ�က က�မ���က �ပည�တ�င��၌ထ�တ�လ�ပ��ရ�င��ခ�သည�� �ဆ�ရ�က��က����င�� �ဆ��ပင��လ�ပ� ထ�တ�လ�ပ��ရ�င��ခ��ခင��အတ�က� ဘ����စ�တစ���စ�အတ�င�� 

 ထ�တ�လ�ပ��ရ�င��ခ�ရ�င� စ�စ��ပ�င��က�ပ�သ�န��၂၀၀တ�တ�ထက� မပ��လ�င� အထ��က�န�စည�ခ�န�စည���ကပ��ခင�� မ�ပ�သ�ဖင�� အခ�န�ထမ��အ�ဖစ� မ�တ�ပ��တင�ရန� မလ��အပ�ပ�။ (�ဆ��ပ��လ�ပ�လ�ပ�ငန��ရ�င�မ���အ�န�ဖင�� မ�တ�ပ��တင�ရန�လ��အပ�ပ�သည�)  

က�သင�� 

အခ�န� 

 

က�န�စည�ယ� 

နစ�အ�ရ 

အတ�က� 

သတ�မ�တ� 

စက���� 

�ရ�င���ဈ� 

၆၀ 

၁၀၀+၆၀ 

က�သင��အခ�န� 

 

က�သင�� 

အခ�န� 

က�သင�� 

အခ�န� 

 

က�န�စည�ယ�နစ�

အ�ရအတ�က� 

 

သတ�မ�တ��ဈ�က�က� �ပ�က��ဈ� 

အလ��အလ��က� တစ�ယ�နစ� 

အတ�က�က�သင��အထ��က�န�စည�ခ�န� 

အလ�ပ�အ�ရအတ�က� ၅၀ �ပ�� x = 

အ�က�က� 

ခ�န� စည�� 

�ကပ�တန�

ဖ��� 

အ�က�က� 

ခ�န� 

က�န�ခ� 

စရ�တ� 

အခ�န� 

��န�� 

က�သင�� 

အခ�န� 
က�န�သ�ယ�လ�ပ�ငန��ခ�န� 

မပ��ရ�င��ရ�င� 
အခ�န���န�� 

၁၀၀ + အခ�န���န�� 

 



 




